请登录本报新媒体平台或拨打热线互动 报料

## 

# 中方呼吁坚定维护 叙利亚主权和领土完整

示,应坚定维护叙利亚主权和领土完整,中方呼吁土耳其 切实尊重叙利亚主权和领土完整, 同叙利亚开展对话合

耿爽在安理会叙利亚政治人道问题公开会上表示,外来 军事干涉是叙危机延宕不止的重要原因。多年来,少数国家 在未经叙政府同意的情况下,在叙境内开展军事行动,破坏 叙安全稳定,恶化叙人道局势,侵犯叙主权和领土完整。土耳 其2016年以来在叙境内开展了四次军事行动,近期声称将 对叙开展新的军事行动,叙政府多次对此表示反对和谴责。

他说,要持续推进"叙人主导、叙人所有"的政治进 程。一段时间以来,联合国秘书长叙利亚问题特使裴凯儒 及其团队辗转多地,同各方广泛接触,为推动叙政治进程 做出积极努力,中方对此表示欢迎。

耿爽表示,叙利亚面临的恐怖主义威胁有所上升,被 安理会列名的恐怖组织在叙西北部一度明显扩大控制范

用。恐怖主义是人类社会的公敌,国际社会应当积极支持 叙政府的反恐努力,根据国际法和安理会决议的要求,采 取统一标准, 共同打击叙境内所有被安理会列名的恐怖 组织,彻底斩断其武器、人员和资金来源,停止对恐怖势 力的纵容,包庇和政治利用。

耿爽说,安理会第2642号决议为改善叙人道局势提 供了全面、平衡的安排,应得到有效落实。过去两个月,获 得资助的早期恢复项目数量增加明显, 叙政府急需的电 力项目占相当比重, 中方鼓励联合国和国际社会继续加 大对早期恢复项目的投入。

关于霍乱疫情,耿爽表示,近期,霍乱疫情在叙利亚 快速传播,确诊、死亡和疑似病例急剧上升,中方对此深 表关切。水资源短缺是疫情暴发的深层次原因,中方呼吁 有关各方通力合作,尽早实现叙全境稳定供水,立即停止 对供水设施的蓄意破坏。单边制裁严重恶化叙利亚人道 局势,抵消国际社会的人道努力,必须立即终止。

## 拜登警告美国新冠疫情或将恶化

据新华社电 美国总统拜登 25 日接种针对新冠病毒 奥密克戎变异株的疫苗加强针,并警告美国进入冬天后 疫情或将恶化。

拜登当天下午在白宫附近的艾森豪威尔行政办公楼 里接种该加强针,并发表讲话。他说,新冠病毒不断变化, 新变种出现在美国以及世界各地,随着天气变冷,人们将 在室内待得更久,新冠病毒等传染性病毒将更容易传播。

拜登还警告,美国目前每天仍有数百人因感染新冠 病毒失去生命,这一数字在今年冬天可能会上升。

美国疾病控制和预防中心数据显示,美国累计新冠 确诊病例已经超过9700万,死亡病例逾106万。

本月13日,美国卫生与公众服务部延长因新冠疫情 暴发在美国实施的公共卫生紧急状态, 以应对冬季新冠

## 河口 发展壮大村集体经济

今年以来, 霍邱县河口镇成立扶持壮大村级集体经济 工作领导小组,完善激励约束机制,及时兑现奖励资金,激 发村干部干事创业热情,发展壮大村集体经济。该镇引导各 村(社区)积极探索资源开发型、股份合作型、项目带动型 等加快发展村级集体经济的新路子,持续为壮大村集体经

### 支教干部扎根乡村助振兴

为推动教育助力乡村振兴,日前,中国出口信用保险公 司向安徽省选派的首个青年支教干部薛玉飞,到霍邱县宋 店镇报到,挂任镇中心小学副校长,任期时间1年。该公司 2017年初开始结对帮扶霍邱县,并在宋店镇南北四村洗派 有一名驻村第一书记,如今又在宋店镇增加一名支教干部, 进一步壮大帮扶力量。

## 肥东县撮镇镇:倡导全民阅读 共建书香社会

为激发广大群众阅读热情,培养全民阅读习惯,近日, 撮镇镇新时代文明实践所在先锋社区开展"倡导全民阅读 共建书香社会"读书活动,20余名社区群众参加了活动。

活动中, 志愿者向大家分享了读书的心得, 介绍了此 次活动的意义,号召大家每天看书一小时,养成读书好习 惯。随后,大家围绕"读什么、怎么读"展开交流讨论,志愿 者还邀请了有经验的家长向大家分享如何培养孩子养成

"我的孩子放假喜欢看电视,不喜欢读书,下次我也要 带他来参与这样的活动"参与活动的王阿姨说到,她还表 示希望社区能继续组织这样的活动。

活动最后,大家一同在社区图书室挑选书籍,静享读书

烈山区民政局公告

合并分告

手机(微信):13023008663 QQ:258733755

### 安徽湛威环保科技有限公司田 集发电厂协同处置污泥项目环 境影响评价公众参与公告

示地点、标的所在地 买手续办理时间 2022 年 11 月 28 日 富者颈于 2022 年 11 月 28 日下午 5 点前,将竞买保证金汇入我司账户(以到账为 携带有效证件及汇款凭证办理相关竞买手读。

公开道歉信

减资公告

减资公告